

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Preambular paragraph 1

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Préambule, paragraphe 1

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Preámbulo, párrafo 1

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Recognizing that the nature and the growth of the platform economy, notably of digital labour platforms, have increased opportunities for job creation, earnings, and market access across sectors ~~are significantly transforming the world of work,~~

Reconnaissant que la nature et la croissance de l'économie des plateformes, notamment des plateformes de travail numériques, ~~transforment en profondeur le monde du travail~~ accroissent les possibilités de création d'emplois, de revenus et d'accès au marché dans les différents secteurs,

Reconociendo que la naturaleza y el crecimiento de la economía de plataformas, en particular de las plataformas digitales de trabajo, han incrementado las oportunidades de creación de empleo, generación de ingresos y acceso al mercado en todos los sectores ~~están transformando sustancialmente el mundo del trabajo,~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Preambular paragraph 2

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Préambule, paragraphe 2

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Preámbulo, párrafo 2

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Observing that the platform economy has created opportunities for enterprises and
business development, offered new pathways for the formalization of work and generated
work and income opportunities,

Notant que l'économie des plateformes ouvre des possibilités pour les entreprises et en
matière de développement des entreprises, offre de nouvelles voies vers la formalisation
du travail et crée des possibilités de travail et de revenu,

Observando que la economía de plataformas ha creado oportunidades para las empresas
y el desarrollo empresarial, ha ofrecido nuevas vías para la formalización del trabajo y ha
generado oportunidades de trabajo y de ingresos,

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Preambular paragraph 2

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Préambule, paragraphe 2

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Preámbulo, párrafo 2

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Observing that the platform economy has created opportunities for enterprises and
business development, and generated work and income opportunities in economies of all
development stages,

Notant que l'économie des plateformes ouvre des possibilités pour les entreprises et en
matière de développement des entreprises, et crée des possibilités de travail et de revenu
dans les économies, quel que soit leur stade de développement,

Observando que la economía de plataformas ha creado oportunidades para las empresas
y el desarrollo empresarial, y ha generado oportunidades de trabajo y de ingresos en las
economías, independientemente de su nivel de desarrollo,

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Insert after Preambular paragraph 2

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Insérer après Préambule, paragraphe 2

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Añadir después de Preámbulo, párrafo 2

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Malte (Malta), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia), Ukraine (Ukraine)

Recognizing that digital platform work constitutes a new form of non-standard work, insofar as the organization and/or facilitation of work - characterized by the use of automated systems - plays a major role in matching the demand for the service with the supply of work by an individual who has a contractual relationship with the digital labour platform or an intermediary,

Noting that the use of automated systems in the organization or facilitation of work is a key feature of digital labour platforms,

Reconnaissant que le travail via des plateformes numériques constitue une nouvelle forme de travail atypique, dans la mesure où l'organisation et/ou la facilitation du travail, caractérisées par l'utilisation de systèmes automatisés, jouent un rôle majeur dans le

rapprochement de la demande d'un service et de l'offre de travail d'un individu qui a une relation contractuelle avec la plateforme de travail numérique ou un intermédiaire,

Notant que l'utilisation de systèmes automatisés dans l'organisation ou la facilitation du travail est une caractéristique essentielle des plateformes de travail numériques,

Reconociendo que el trabajo en plataformas digitales constituye una nueva forma atípica de trabajo, en la medida en que la organización y/o la facilitación del trabajo — caracterizadas por el uso de sistemas automatizados— desempeñan un papel fundamental al vincular la demanda del servicio con la oferta de trabajo de una persona que mantiene una relación contractual con la plataforma digital de trabajo o un intermediario,

Observando que el uso de sistemas automatizados para la organización o la facilitación del trabajo es una característica esencial de las plataformas digitales de trabajo,

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Insert after Preambular paragraph 2

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Insérer après Préambule, paragraphe 2

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Añadir después de Preámbulo, párrafo 2

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Mexique (Mexico)

Recognizing that the digital platform economy provides opportunities for the formalization
of work, particularly in economies with high levels of informality,

Reconnaissant que l'économie des plateformes numériques offre des possibilités de
formalisation du travail, en particulier dans les économies où les niveaux d'informalité du
travail sont élevés,

Reconociendo que la economía de plataformas digitales ofrece oportunidades para la
formalización del trabajo, particularmente en economías con altos niveles de informalidad
laboral,

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Preambular paragraph 3

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Préambule, paragraphe 3

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Preámbulo, párrafo 3

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Recognizing the importance of workers' rights and protection ~~existing decent work deficits and challenges~~ in the platform economy, relating notably to the impact of the use of automated systems on the working conditions of digital platform workers or their access to work,

Reconnaissant l'importance que revêtent les droits et la protection des travailleurs ~~les déficits et les défis qui existent en matière de travail décent~~ dans l'économie des plateformes, notamment en ce qui concerne l'impact de l'utilisation de systèmes automatisés sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail,

Reconociendo la importancia de los derechos y de la protección de los trabajadores ~~los déficits y los retos en materia de trabajo decente existentes~~ en la economía de plataformas, en particular en relación con el impacto que el uso de sistemas automatizados tiene en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso al trabajo,

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Preambular paragraph 3

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Préambule, paragraphe 3

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Preámbulo, párrafo 3

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Recognizing the existing decent work deficits and challenges in the platform economy,
~~relating notably to the impact of the use of automated systems on the working conditions
of digital platform workers or their access to work,~~

Reconnaissant les déficits et les défis qui existent en matière de travail décent dans
l'économie des plateformes, ~~notamment en ce qui concerne l'impact de l'utilisation de
systèmes automatisés sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes
numériques ou leur accès au travail,~~

Reconociendo los déficits y los retos en materia de trabajo decente existentes en la
economía de plataformas, ~~en particular en relación con el impacto que el uso de sistemas
automatizados tiene en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas
digitales o en su acceso al trabajo,~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Insert after Preambular paragraph 3

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Insérer après Préambule, paragraphe 3

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Añadir después de Preámbulo, párrafo 3

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Mexique (Mexico)

Recognizing that these challenges arise from the objective working conditions in the digital
platform economy, regardless of the digital platform workers' employment status,

Reconnaissant que ces défis découlent des conditions de travail objectives dans
l'économie des plateformes numériques et sont indépendants du statut d'emploi des
travailleurs des plateformes numériques,

Reconociendo que dichos retos se derivan de las condiciones objetivas del trabajo en la
economía de plataformas digitales y se presentan con independencia de la situación en el
empleo de los trabajadores de plataformas digitales,

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Preambular paragraph 4

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Préambule, paragraphe 4

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Preámbulo, párrafo 4

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Observing that technology enables ~~when~~ digital labour platforms to operate within and
across borders, ~~the~~ to connect clients, workers and platforms ~~may be located in different~~
countries,

Notant que, la technologie permet aux ~~torsque les~~ plateformes de travail numériques de
mener mènent leurs activités au niveau national et transnational, pour mettre en relation
les clients, les travailleurs et les plateformes ~~peuvent être situés dans des pays différents~~,

Observando que, la tecnología permite ~~cuando~~ las plataformas digitales de trabajo
~~operan~~ operar a nivel nacional y transnacional ~~transfronterizo~~, conectando a los clientes,
los trabajadores y las plataformas ~~pueden estar ubicados en diferentes países~~,

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Preambular paragraph 5

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Préambule, paragraphe 5

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Preámbulo, párrafo 5

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~Underlining that there are specificities of work via digital labour platforms that make it
desirable to adopt specific standards that, together with other international labour
standards, will contribute to the full realization of decent work in the platform economy;~~

~~Soulignant que le travail via des plateformes de travail numériques présente des
spécificités qui rendent souhaitable l'adoption de normes spécifiques qui, conjuguées aux
autres normes internationales du travail, contribueront à la pleine réalisation du travail
décent dans l'économie des plateformes;~~

~~Subrayando que hay especificidades del trabajo a través de plataformas digitales que
justifican la conveniencia de adoptar normas específicas que, junto con otras normas
internacionales del trabajo, contribuirán a hacer realidad plenamente el trabajo decente
en la economía de plataformas;~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Insert after Preambular paragraph 5

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Insérer après Préambule, paragraphe 5

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Añadir después de Preámbulo, párrafo 5

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Recognizing the importance of respecting freedom of enterprise, including for self-
employed persons operating through the platform economy, in accordance with national
law and practice,

Reconnaissant l'importance de respecter la liberté d'entreprise, y compris pour les
personnes exerçant une activité indépendante via l'économie des plateformes,
conformément à la législation et à la pratique nationales,

Reconociendo la importancia de respetar la libertad de empresa, también en el caso de
las personas que ejercen una actividad autónoma a través de la economía de plataformas,
de conformidad con la legislación y la práctica nacionales,

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Insert after Preambular paragraph 5

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Insérer après Préambule, paragraphe 5

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Añadir después de Preámbulo, párrafo 5

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Acknowledging the need to support the development of new and existing digital labour platforms, and micro, small and medium-sized enterprises in particular, through incentives and an enabling environment for sustainable enterprises, and emphasizing the need to promote fair business competition among all enterprises,

Reconnaissant la nécessité d'appuyer le développement de nouvelles plateformes de travail numériques et des plateformes existantes, en particulier des micro, petites et moyennes entreprises, grâce à des mesures incitatives et à un environnement favorable aux entreprises durables, et soulignant la nécessité de promouvoir une concurrence loyale entre toutes les entreprises,

Reconociendo la necesidad de apoyar el desarrollo de nuevas plataformas digitales de trabajo y de las ya existentes, y especialmente de las microempresas y las pequeñas y medianas empresas, mediante la creación de incentivos y un entorno propicio para las empresas sostenibles, y haciendo hincapié en la necesidad de promover una competencia leal entre todas las empresas,

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Insert after Preambular paragraph 5

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Insérer après Préambule, paragraphe 5

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Añadir después de Preámbulo, párrafo 5

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India), Türkiye (Türkiye)

Recognizing the differences among Member States regarding the development of the
platform economy, as well as the diversity of business models and work arrangements,

Tenant compte des différences entre les États Membres dans le développement de
l'économie des plateformes, ainsi que de la diversité des modèles économiques et des
modalités de travail,

Reconociendo las diferencias existentes entre los Estados Miembros con respecto al
desarrollo de la economía de plataformas, así como la diversidad de modelos
empresariales y modalidades de trabajo,

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Insert after Preambular paragraph 5

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Insérer après Préambule, paragraphe 5

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Añadir después de Preámbulo, párrafo 5

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Malaisie (Malaysia)

Taking into consideration the varying levels of advancement in the platform economy across Member States, the diversity of national contexts and the need to have sufficient flexibility and adaptability in the application of these standards,

Tenant compte des différents niveaux d'avancement de l'économie des plateformes dans les États Membres, de la diversité des contextes nationaux et de la nécessité de disposer d'une souplesse et d'une capacité d'adaptation suffisantes dans l'application de ces normes,

Tomando en consideración los diversos grados de adelanto de la economía de plataformas en los distintos Estados Miembros, los diferentes contextos nacionales y la necesidad de contar con suficiente flexibilidad y adaptabilidad en la aplicación de estas normas,

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 1(d)

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 1 d)

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 1, d)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Malaisie (Malaysia)

(d) the terms "remuneration" or "payment" mean the amount due under national laws and regulations, collective agreements or contractual obligations, to a digital platform worker, according to their classification of status in employment, in exchange for the work performed. Remuneration or payment does not include any compensation for expenses or other costs incurred by digital platform workers in carrying out their work.

d) les termes "rémunération" ou "paiement" s'entendent du montant dû en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles à un travailleur des plateformes numériques, conformément à sa qualification au regard des statuts d'emploi, en contrepartie du travail exécuté. La rémunération ou le paiement ne comprend pas la compensation pour les dépenses et autres frais engagés par les travailleurs des plateformes numériques pour exécuter leur travail.

d) los términos "remuneración" o "pago" designan el monto debido, en virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales, a un trabajador de plataformas digitales, de acuerdo con la clasificación de su situación en el empleo, a cambio del trabajo realizado. La remuneración o el pago no incluye ninguna

compensación por los gastos u otros costos incurridos por los trabajadores de plataformas digitales para la realización de su trabajo.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 3

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 3

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 3

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Article 3

Each Member shall take measures to respect, promote and realize, in the platform economy, the fundamental principles and rights at work, ~~namely:~~

- ~~(a) — freedom of association and the effective recognition of the right to collective bargaining;~~
- ~~(b) — the elimination of all forms of forced or compulsory labour;~~
- ~~(c) — the effective abolition of child labour;~~
- ~~(d) — the elimination of discrimination in respect of employment and occupation;~~
- ~~(e) — a safe and healthy working environment.~~

Article 3

Tout Membre doit prendre des mesures en vue de respecter, promouvoir et réaliser, dans l'économie des plateformes, les principes et droits fondamentaux au travail, ~~à savoir:~~

- ~~a) — la liberté d'association et la reconnaissance effective du droit de négociation collective;~~

- b) ~~l'élimination de toute forme de travail forcé ou obligatoire;~~
- c) ~~l'abolition effective du travail des enfants;~~
- d) ~~l'élimination de la discrimination en matière d'emploi et de profession;~~
- e) ~~un milieu de travail sûr et salubre.~~

Artículo 3

Todo Miembro adoptará medidas para respetar, promover y hacer realidad, en la economía de plataformas, los principios y derechos fundamentales en el trabajo, ~~a saber:~~

- a) ~~la libertad de asociación y la libertad sindical y el reconocimiento efectivo del derecho de negociación colectiva;~~
- b) ~~la eliminación de todas las formas de trabajo forzoso u obligatorio;~~
- c) ~~la abolición efectiva del trabajo infantil;~~
- d) ~~la eliminación de la discriminación en materia de empleo y ocupación;~~
- e) ~~un entorno de trabajo seguro y saludable.~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 3

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 3

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 3

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Article 3

Each Member shall take measures to respect, promote and realize, in the platform economy, the fundamental principles and rights at work, according to national law and practice, namely:

- (a) freedom of association and the effective recognition of the right to collective bargaining;
- (b) the elimination of all forms of forced or compulsory labour;
- (c) the effective abolition of child labour;
- (d) the elimination of discrimination in respect of employment and occupation;
- (e) a safe and healthy working environment.

Article 3

Tout Membre doit prendre des mesures en vue de respecter, promouvoir et réaliser, dans l'économie des plateformes, les principes et droits fondamentaux au travail, conformément à la législation et à la pratique nationales, à savoir:

- a) la liberté d'association et la reconnaissance effective du droit de négociation collective;
- b) l'élimination de toute forme de travail forcé ou obligatoire;
- c) l'abolition effective du travail des enfants;
- d) l'élimination de la discrimination en matière d'emploi et de profession;
- e) un milieu de travail sûr et salubre.

Artículo 3

Todo Miembro adoptará medidas para respetar, promover y hacer realidad, en la economía de plataformas, los principios y derechos fundamentales en el trabajo, de conformidad con la legislación y la práctica nacionales, a saber:

- a) la libertad de asociación y la libertad sindical y el reconocimiento efectivo del derecho de negociación colectiva;
- b) la eliminación de todas las formas de trabajo forzoso u obligatorio;
- c) la abolición efectiva del trabajo infantil;
- d) la eliminación de la discriminación en materia de empleo y ocupación;
- e) un entorno de trabajo seguro y saludable.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 3

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 3

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 3

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Malaisie (Malaysia)

Article 3

Each Member shall, subject to its national laws, rules, regulations and policies, take measures to respect, promote and realize, in the platform economy, the fundamental principles and rights at work, namely:

- (a) freedom of association and the effective recognition of the right to collective bargaining;
- (b) the elimination of all forms of forced or compulsory labour;
- (c) the effective abolition of child labour;
- (d) the elimination of discrimination in respect of employment and occupation;
- (e) a safe and healthy working environment.

Article 3

Tout Membre doit, sous réserve de ce que prévoient sa législation, ses règles et ses politiques nationales, prendre des mesures en vue de respecter, promouvoir et réaliser, dans l'économie des plateformes, les principes et droits fondamentaux au travail, à savoir:

- a) la liberté d'association et la reconnaissance effective du droit de négociation collective;
- b) l'élimination de toute forme de travail forcé ou obligatoire;
- c) l'abolition effective du travail des enfants;
- d) l'élimination de la discrimination en matière d'emploi et de profession;
- e) un milieu de travail sûr et salubre.

Artículo 3

Todo Miembro adoptará, con sujeción a su legislación, reglamentos y políticas nacionales, medidas para respetar, promover y hacer realidad, en la economía de plataformas, los principios y derechos fundamentales en el trabajo, a saber:

- a) la libertad de asociación y la libertad sindical y el reconocimiento efectivo del derecho de negociación colectiva;
- b) la eliminación de todas las formas de trabajo forzoso u obligatorio;
- c) la abolición efectiva del trabajo infantil;
- d) la eliminación de la discriminación en materia de empleo y ocupación;
- e) un entorno de trabajo seguro y saludable.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 3

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 3

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 3

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

Article 3

Each Member shall, in accordance with national circumstances, take measures to respect, promote and realize, in the platform economy, the fundamental principles and rights at work, namely:

- (a) freedom of association and the effective recognition of the right to collective bargaining;
- (b) the elimination of all forms of forced or compulsory labour;
- (c) the effective abolition of child labour;
- (d) the elimination of discrimination in respect of employment and occupation;
- (e) a safe and healthy working environment.

Article 3

Tout Membre doit, en fonction de la situation nationale, prendre des mesures en vue de respecter, promouvoir et réaliser, dans l'économie des plateformes, les principes et droits fondamentaux au travail, à savoir:

- a) la liberté d'association et la reconnaissance effective du droit de négociation collective;
- b) l'élimination de toute forme de travail forcé ou obligatoire;
- c) l'abolition effective du travail des enfants;
- d) l'élimination de la discrimination en matière d'emploi et de profession;
- e) un milieu de travail sûr et salubre.

Artículo 3

Todo Miembro, en función de las circunstancias nacionales, adoptará medidas para respetar, promover y hacer realidad, en la economía de plataformas, los principios y derechos fundamentales en el trabajo, a saber:

- a) la libertad de asociación y la libertad sindical y el reconocimiento efectivo del derecho de negociación colectiva;
- b) la eliminación de todas las formas de trabajo forzoso u obligatorio;
- c) la abolición efectiva del trabajo infantil;
- d) la eliminación de la discriminación en materia de empleo y ocupación;
- e) un entorno de trabajo seguro y saludable.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the platform economy	Article 3
Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Article 3
Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Artículo 3

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

Article 3

Each Member shall, in accordance with their specific circumstances, take measures to respect, promote and realize, in the platform economy, the fundamental principles and rights at work, namely:

- (a) freedom of association and the effective recognition of the right to collective bargaining;
- (b) the elimination of all forms of forced or compulsory labour;
- (c) the effective abolition of child labour;
- (d) the elimination of discrimination in respect of employment and occupation;
- (e) a safe and healthy working environment.

Article 3

Tout Membre doit, en fonction de la situation qui lui est propre, prendre des mesures en vue de respecter, promouvoir et réaliser, dans l'économie des plateformes, les principes et droits fondamentaux au travail, à savoir:

- a) la liberté d'association et la reconnaissance effective du droit de négociation collective;
- b) l'élimination de toute forme de travail forcé ou obligatoire;
- c) l'abolition effective du travail des enfants;
- d) l'élimination de la discrimination en matière d'emploi et de profession;
- e) un milieu de travail sûr et salubre.

Artículo 3

Todo Miembro adoptará, en función de sus propias circunstancias, medidas para respetar, promover y hacer realidad, en la economía de plataformas, los principios y derechos fundamentales en el trabajo, a saber:

- a) la libertad de asociación y la libertad sindical y el reconocimiento efectivo del derecho de negociación colectiva;
- b) la eliminación de todas las formas de trabajo forzoso u obligatorio;
- c) la abolición efectiva del trabajo infantil;
- d) la eliminación de la discriminación en materia de empleo y ocupación;
- e) un entorno de trabajo seguro y saludable.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 3

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 3

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 3

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

Article 3

Each Member shall take measures to respect, promote and progressively realize, in the platform economy, the fundamental principles and rights at work, namely:

- (a) freedom of association and the effective recognition of the right to collective bargaining;
- (b) the elimination of all forms of forced or compulsory labour;
- (c) the effective abolition of child labour;
- (d) the elimination of discrimination in respect of employment and occupation;
- (e) a safe and healthy working environment.

Article 3

Tout Membre doit prendre des mesures en vue de respecter, promouvoir et progressivement réaliser, dans l'économie des plateformes, les principes et droits fondamentaux au travail, à savoir:

- a) la liberté d'association et la reconnaissance effective du droit de négociation collective;
- b) l'élimination de toute forme de travail forcé ou obligatoire;
- c) l'abolition effective du travail des enfants;
- d) l'élimination de la discrimination en matière d'emploi et de profession;
- e) un milieu de travail sûr et salubre.

Artículo 3

Todo Miembro adoptará medidas para respetar, promover y hacer realidad progresivamente, en la economía de plataformas, los principios y derechos fundamentales en el trabajo, a saber:

- a) la libertad de asociación y la libertad sindical y el reconocimiento efectivo del derecho de negociación colectiva;
- b) la eliminación de todas las formas de trabajo forzoso u obligatorio;
- c) la abolición efectiva del trabajo infantil;
- d) la eliminación de la discriminación en materia de empleo y ocupación;
- e) un entorno de trabajo seguro y saludable.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 4(1)

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 4, 1)

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 4, 1)

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Article 4

1. Each Member shall take appropriate measures to promote a safe and healthy working environment in the platform economy. ~~for the prevention of occupational accidents, occupational diseases and any other injuries to digital platform workers' health arising out of, linked with or occurring in the course of their work.~~

Article 4

1. Tout Membre doit prendre des mesures appropriées pour promouvoir un milieu de travail sûr et salubre dans l'économie des plateformes ~~la prévention des accidents du travail, des maladies professionnelles et de toute autre atteinte à la santé des travailleurs des plateformes numériques qui résultent de leur travail, sont liés à leur travail ou surviennent au cours de leur travail.~~

Artículo 4

1. Todo Miembro adoptará las medidas apropiadas para promover un entorno de trabajo seguro y saludable en la economía de plataformas ~~prevenir los accidentes del trabajo, las enfermedades profesionales y cualquier otro daño para la salud de los trabajadores de plataformas digitales que sea consecuencia de su trabajo, guarde relación con este o sobrevenga durante su realización.~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 4(1)

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 4, 1)

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 4, 1)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Malte (Malta), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia), Ukraine (Ukraine)

Article 4

1. Each Member shall take appropriate measures, considering digital platform workers' classification of status in employment, for the prevention of occupational accidents, occupational diseases and any other injuries to digital platform workers' health arising out of, linked with or occurring in the course of their work.

Article 4

1. Tout Membre doit prendre des mesures appropriées, compte tenu de la qualification des travailleurs des plateformes numériques au regard des statuts d'emploi, pour la prévention des accidents du travail, des maladies professionnelles et de toute

autre atteinte à la santé des travailleurs des plateformes numériques qui résultent de leur travail, sont liés à leur travail ou surviennent au cours de leur travail.

Artículo 4

1. Todo Miembro adoptará las medidas apropiadas, atendiendo a la clasificación de la situación en el empleo de los trabajadores de plataformas digitales, para prevenir los accidentes del trabajo, las enfermedades profesionales y cualquier otro daño para la salud de los trabajadores de plataformas digitales que sea consecuencia de su trabajo, guarde relación con este o sobrevenga durante su realización.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 4(1)

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 4, 1)

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 4, 1)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Arabie saoudite (Saudi Arabia), Bahreïn (Bahrain), Émirats arabes unis (les) (United Arab Emirates (the)), États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the)), Japon (Japan), Koweït (Kuwait), Oman (Oman), Qatar (Qatar), Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

Article 4

1. Each Member shall take appropriate measures, considering the classification of digital platform workers' status in employment, for the prevention of occupational accidents, occupational diseases and any other injuries to digital platform workers' health arising out of, linked with or occurring in the course of their work.

Article 4

1. Tout Membre doit prendre des mesures appropriées, compte tenu de la qualification des travailleurs des plateformes numériques au regard des statuts d'emploi, pour la prévention des accidents du travail, des maladies professionnelles et de toute autre atteinte à la santé des travailleurs des plateformes numériques qui résultent de leur travail, sont liés à leur travail ou surviennent au cours de leur travail.

Artículo 4

1. Todo Miembro adoptará las medidas apropiadas, atendiendo a la clasificación de la situación en el empleo de los trabajadores de plataformas digitales, para prevenir los accidentes del trabajo, las enfermedades profesionales y cualquier otro daño para la salud de los trabajadores de plataformas digitales que sea consecuencia de su trabajo, guarde relación con este o sobrevenga durante su realización.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 4(1)

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 4, 1)

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 4, 1)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Oman (Oman)

Article 4

1. Subject to Article 8, each~~Each~~ Member shall take appropriate measures for the prevention of occupational accidents, occupational diseases and any other injuries to digital platform workers' health arising out of, linked with or occurring in the course of their work.

Article 4

1. Sous réserve de l'article 8, tout~~Tout~~ Membre doit prendre des mesures appropriées pour la prévention des accidents du travail, des maladies professionnelles et de toute autre atteinte à la santé des travailleurs des plateformes numériques qui résultent de leur travail, sont liés à leur travail ou surviennent au cours de leur travail.

Artículo 4

1. Con sujeción a lo dispuesto en el artículo 8, todo~~Todo~~ Miembro adoptará las medidas apropiadas para prevenir los accidentes del trabajo, las enfermedades profesionales y cualquier otro daño para la salud de los trabajadores de plataformas

digitales que sea consecuencia de su trabajo, guarde relación con este o sobrevenga durante su realización.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 4(1)

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 4, 1)

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 4, 1)

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Article 4

1. Each Member shall, in line with national law and practice, and in consultation with the most representative organizations of employers and workers, take appropriate measures for the prevention of occupational accidents, occupational diseases and any other injuries to digital platform workers' health arising out of, linked with or occurring in the course of their work.

Article 4

1. Tout Membre doit, conformément à la législation et à la pratique nationales, et en consultation avec les organisations les plus représentatives des travailleurs et des employeurs, prendre des mesures appropriées pour la prévention des accidents du travail, des maladies professionnelles et de toute autre atteinte à la santé des travailleurs des plateformes numériques qui résultent de leur travail, sont liés à leur travail ou surviennent au cours de leur travail.

Artículo 4

1. Todo Miembro adoptará, de conformidad con su legislación y prácticas nacionales, y en consulta con las organizaciones más representativas de empleadores y de trabajadores, las medidas apropiadas para prevenir los accidentes del trabajo, las enfermedades profesionales y cualquier otro daño para la salud de los trabajadores de plataformas digitales que sea consecuencia de su trabajo, guarde relación con este o sobrevenga durante su realización.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 4(1)

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 4, 1)

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 4, 1)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Malaisie (Malaysia)

Article 4

1. Each Member shall, subject to its national laws, rules, regulations and policies, take appropriate measures for the prevention of occupational accidents, occupational diseases and any other injuries to digital platform workers' health arising out of, linked with or occurring in the course of their work.

Article 4

1. Tout Membre doit, sous réserve de ce que prévoient sa législation, ses règles et ses politiques nationales, prendre des mesures appropriées pour la prévention des accidents du travail, des maladies professionnelles et de toute autre atteinte à la santé des travailleurs des plateformes numériques qui résultent de leur travail, sont liés à leur travail ou surviennent au cours de leur travail.

Artículo 4

1. Todo Miembro, con sujeción a su legislación, reglamentos y políticas nacionales, adoptará las medidas apropiadas para prevenir los accidentes del trabajo, las enfermedades profesionales y cualquier otro daño para la salud de los trabajadores de plataformas digitales que sea consecuencia de su trabajo, guarde relación con este o sobrevenga durante su realización.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 4(1)

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 4, 1)

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 4, 1)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

Article 4

1. Each Member shall take appropriate measures so far as is reasonably practicable for the prevention of occupational accidents, occupational diseases and any other injuries to digital platform workers' health arising out of, linked with or occurring in the course of their work.

Article 4

1. Tout Membre doit prendre des mesures appropriées, dans la mesure où cela est raisonnable et pratiquement réalisable, pour la prévention des accidents du travail, des maladies professionnelles et de toute autre atteinte à la santé des travailleurs des plateformes numériques qui résultent de leur travail, sont liés à leur travail ou surviennent au cours de leur travail.

Artículo 4

1. Todo Miembro adoptará, en la medida en que sea razonable y factible, las medidas apropiadas para prevenir los accidentes del trabajo, las enfermedades profesionales y cualquier otro daño para la salud de los trabajadores de plataformas digitales que sea consecuencia de su trabajo, guarde relación con este o sobrevenga durante su realización.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 4(1)

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 4, 1)

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 4, 1)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Malte (Malta), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia), Ukraine (Ukraine)

Article 4

1. Each Member shall take appropriate measures for the prevention of occupational accidents, occupational diseases and any other injuries to digital platform workers' health arising ~~from or likely to arise from~~ ~~out of~~, linked with or occurring in the course of their work.

Article 4

1. Tout Membre doit prendre des mesures appropriées pour la prévention des accidents du travail, des maladies professionnelles et de toute autre atteinte à la santé des travailleurs des plateformes numériques qui résultent ~~ou sont susceptibles de résulter~~ de leur travail, sont liés à leur travail ou surviennent au cours de leur travail.

Artículo 4

1. Todo Miembro adoptará las medidas apropiadas para prevenir los accidentes del trabajo, las enfermedades profesionales y cualquier otro daño para la salud de los trabajadores de plataformas digitales que sea o pudiera ser consecuencia de su trabajo, guarde relación con este o sobrevenga durante su realización.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 4(1)

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 4, 1)

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 4, 1)

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

Article 4

1. Each Member shall take appropriate measures for the prevention of occupational accidents, occupational diseases and any other injuries to digital platform workers' health arising out of, linked with or occurring in the course of their work, including as a result of the use of automated systems.

Article 4

1. Tout Membre doit prendre des mesures appropriées pour la prévention des accidents du travail, des maladies professionnelles et de toute autre atteinte à la santé des travailleurs des plateformes numériques qui résultent de leur travail, sont liés à leur travail ou surviennent au cours de leur travail, y compris du fait de l'utilisation de systèmes automatisés.

Artículo 4

1. Todo Miembro adoptará las medidas apropiadas para prevenir los accidentes del trabajo, las enfermedades profesionales y cualquier otro daño para la salud de los trabajadores de plataformas digitales que sea consecuencia de su trabajo, guarde relación con este o sobrevenga durante su realización, incluso cuando resulte de la utilización de sistemas automatizados.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 4(2)

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 4, 2)

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 4, 2)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

~~2. — In taking the measures under paragraph 1 of this Article, each Member shall specify the respective functions and responsibilities of public authorities, digital labour platforms, digital platform workers and other relevant actors, taking account of:~~

~~(a) — the complementary character of such responsibilities;~~

~~(b) — national conditions and practice;~~

~~(c) — the need to assess occupational risks and take adequate preventive and protective actions.~~

~~2. — Lorsqu'il prend des mesures au titre du paragraphe 1 du présent article, tout Membre doit préciser les fonctions et les responsabilités respectives des pouvoirs publics, des plateformes de travail numériques, des travailleurs des plateformes numériques et des autres acteurs concernés, en tenant compte:~~

~~a) — du caractère complémentaire de ces responsabilités;~~

~~b) — des conditions et de la pratique nationales;~~

c) ~~de la nécessité d'évaluer les risques professionnels et de prendre des mesures de prévention et de protection adéquates.~~

2. ~~Al adoptar las medidas previstas en el párrafo 1 del presente artículo, todo Miembro precisará las funciones y responsabilidades respectivas de las autoridades públicas, las plataformas digitales de trabajo, los trabajadores de plataformas digitales y otros actores pertinentes, teniendo en cuenta:~~

a) ~~el carácter complementario de tales responsabilidades;~~

b) ~~las condiciones y la práctica nacionales;~~

c) ~~la necesidad de evaluar los riesgos laborales y de adoptar medidas adecuadas de prevención y protección.~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 4(2)

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 4, 2)

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 4, 2)

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

2. In taking the measures under paragraph 1 of this Article, each Member shall **specify indicate, if necessary**, the respective functions and responsibilities of public authorities, digital labour platforms, digital platform workers and other relevant actors, taking account of:

- (a) the complementary character of such responsibilities;
- (b) national conditions and practice;
- (c) the need to assess occupational risks and take adequate preventive and protective actions.

2. Lorsqu'il prend des mesures au titre du paragraphe 1 du présent article, tout Membre doit préciser, **s'il y a lieu**, les fonctions et les responsabilités respectives des pouvoirs publics, des plateformes de travail numériques, des travailleurs des plateformes numériques et des autres acteurs concernés, en tenant compte:

- a) du caractère complémentaire de ces responsabilités;
- b) des conditions et de la pratique nationales;

c) de la nécessité d'évaluer les risques professionnels et de prendre des mesures de prévention et de protection adéquates.

2. Al adoptar las medidas previstas en el párrafo 1 del presente artículo, todo Miembro ~~precisará~~ indicará, si fuere necesario, las funciones y responsabilidades respectivas de las autoridades públicas, las plataformas digitales de trabajo, los trabajadores de plataformas digitales y otros actores pertinentes, teniendo en cuenta:

- a) el carácter complementario de tales responsabilidades;
- b) las condiciones y la práctica nacionales;
- c) la necesidad de evaluar los riesgos laborales y de adoptar medidas adecuadas de prevención y protección.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 4(2)

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 4, 2)

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 4, 2)

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

2. In taking the measures under paragraph 1 of this Article, each Member shall specify the respective functions and responsibilities of public authorities, digital labour platforms, digital platform workers and other relevant actors, taking account of:

- (a) the complementary character of such responsibilities and the right to a safe and healthy working environment;
- (b) national conditions and practice;
- (c) the need to assess occupational risks and take adequate preventive and protective actions.

2. Lorsqu'il prend des mesures au titre du paragraphe 1 du présent article, tout Membre doit préciser les fonctions et les responsabilités respectives des pouvoirs publics, des plateformes de travail numériques, des travailleurs des plateformes numériques et des autres acteurs concernés, en tenant compte:

- a) du caractère complémentaire de ces responsabilités et du droit à un milieu de travail sûr et salubre;
- b) des conditions et de la pratique nationales;

c) de la nécessité d'évaluer les risques professionnels et de prendre des mesures de prévention et de protection adéquates.

2. Al adoptar las medidas previstas en el párrafo 1 del presente artículo, todo Miembro precisará las funciones y responsabilidades respectivas de las autoridades públicas, las plataformas digitales de trabajo, los trabajadores de plataformas digitales y otros actores pertinentes, teniendo en cuenta:

a) el carácter complementario de tales responsabilidades y el derecho a un entorno de trabajo seguro y saludable;

b) las condiciones y la práctica nacionales;

c) la necesidad de evaluar los riesgos laborales y de adoptar medidas adecuadas de prevención y protección.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 4(2)

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 4, 2)

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 4, 2)

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

2. In taking the measures under paragraph 1 of this Article, each Member shall specify the respective functions and responsibilities of public authorities, digital labour platforms, digital platform workers and other relevant actors, taking account of:

- (a) the complementary character of such responsibilities;
- (b) national conditions and practice;
- (c) the need to assess occupational risks and take adequate preventive and protective actions and, so far as is reasonably practicable, ensure that the use of automated systems does not entail dangers to occupational safety and health.

2. Lorsqu'il prend des mesures au titre du paragraphe 1 du présent article, tout Membre doit préciser les fonctions et les responsabilités respectives des pouvoirs publics, des plateformes de travail numériques, des travailleurs des plateformes numériques et des autres acteurs concernés, en tenant compte:

- a) du caractère complémentaire de ces responsabilités;
- b) des conditions et de la pratique nationales;

c) de la nécessité d'évaluer les risques professionnels, ~~et~~ de prendre des mesures de prévention et de protection adéquates et, dans la mesure où cela est raisonnable et pratiquement réalisable, de veiller à ce que l'utilisation de systèmes automatisés ne présente pas de danger pour la sécurité et la santé au travail.

2. Al adoptar las medidas previstas en el párrafo 1 del presente artículo, todo Miembro precisará las funciones y responsabilidades respectivas de las autoridades públicas, las plataformas digitales de trabajo, los trabajadores de plataformas digitales y otros actores pertinentes, teniendo en cuenta:

- a) el carácter complementario de tales responsabilidades;
- b) las condiciones y la práctica nacionales;
- c) la necesidad de evaluar los riesgos laborales, ~~y~~ adoptar medidas adecuadas de prevención y protección y, en la medida en que sea razonable y factible, velar por que el uso de sistemas automatizados no presente ningún peligro para la seguridad y salud en el trabajo.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 5

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 5

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 5

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Malte (Malta), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia), Ukraine (Ukraine)

Article 5

Each Member shall, considering digital platform workers' classification of status in employment, take measures to ensure that digital platform workers have the right to remove themselves from a work situation which they have reasonable justification to believe presents an imminent and serious danger to their life or health, without suffering undue consequences and that they shall inform the digital labour platform without delay.

Article 5

Tout Membre doit, compte tenu de la qualification des travailleurs des plateformes numériques au regard des statuts d'emploi, prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient le droit de se retirer d'une situation de travail dont ils ont des motifs raisonnables de penser qu'elle présente un danger imminent et grave pour leur vie ou leur santé, sans subir de conséquences indues, et à ce qu'ils soient tenus d'informer sans délai la plateforme de travail numérique.

Artículo 5

Todo Miembro adoptará medidas, atendiendo a la clasificación de la situación en el empleo de los trabajadores de plataformas digitales, para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales tengan derecho a alejarse de una situación de trabajo si tienen motivos razonables para considerar que presenta un peligro grave e inminente para su vida o su salud, sin sufrir consecuencias injustificadas, y que hayan de informar de ello a la plataforma digital de trabajo sin demora.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 5

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 5

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 5

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the)), Japon (Japan), Suisse
(Switzerland), Türkiye (Türkiye)

Article 5

Each Member shall take measures, considering the classification of digital platform workers' status in employment, to ensure that digital platform workers have the right to remove themselves from a work situation which they have reasonable justification to believe presents an imminent and serious danger to their life or health, without suffering undue consequences and that they shall inform the digital labour platform without delay.

Article 5

Tout Membre doit prendre des mesures, compte tenu de la qualification des travailleurs des plateformes numériques au regard des statuts d'emploi, pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient le droit de se retirer d'une situation de travail dont ils ont des motifs raisonnables de penser qu'elle présente un danger imminent et grave pour leur vie ou leur santé, sans subir de conséquences indues, et à ce qu'ils soient tenus d'informer sans délai la plateforme de travail numérique.

Artículo 5

Todo Miembro adoptará medidas, atendiendo a la clasificación de la situación en el empleo de los trabajadores de plataformas digitales, para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales tengan derecho a alejarse de una situación de trabajo si tienen motivos razonables para considerar que presenta un peligro grave e inminente para su vida o su salud, sin sufrir consecuencias injustificadas, y que hayan de informar de ello a la plataforma digital de trabajo sin demora.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the platform economy	Article 5
Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Article 5
Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Artículo 5

Amendment submitted by the employer members
 Amendement proposé par les membres employeurs
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

Article 5

Each Member shall take measures, in accordance with national law and practice, to ensure that digital platform workers have the right to remove themselves from a work situation which they have reasonable justification to believe presents an imminent and serious danger to their life or health, without suffering undue consequences and that they shall inform the digital labour platform without delay.

Article 5

Tout Membre doit prendre des mesures, conformément à la législation et à la pratique nationales, pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient le droit de se retirer d'une situation de travail dont ils ont des motifs raisonnables de penser qu'elle présente un danger imminent et grave pour leur vie ou leur santé, sans subir de conséquences indues, et à ce qu'ils soient tenus d'informer sans délai la plateforme de travail numérique.

Artículo 5

Todo Miembro adoptará medidas, de conformidad con la legislación y la práctica nacionales, para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales tengan derecho a alejarse de una situación de trabajo si tienen motivos razonables para considerar que presenta un peligro grave e inminente para su vida o su salud, sin sufrir consecuencias injustificadas, y que hayan de informar de ello a la plataforma digital de trabajo sin demora.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the platform economy	Article 5
Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Article 5
Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Artículo 5

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

Article 5

Each Member shall take measures, as appropriate, to ensure that digital platform workers have the right to remove themselves from a work situation which they have reasonable justification to believe presents an imminent and serious danger to their life or health, without suffering undue consequences and that they shall inform the digital labour platform without delay.

Article 5

Tout Membre doit prendre des mesures, selon qu'il convient, pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient le droit de se retirer d'une situation de travail dont ils ont des motifs raisonnables de penser qu'elle présente un danger imminent et grave pour leur vie ou leur santé, sans subir de conséquences indues, et à ce qu'ils soient tenus d'informer sans délai la plateforme de travail numérique.

Artículo 5

Todo Miembro adoptará, según proceda, medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales tengan derecho a alejarse de una situación de trabajo si tienen motivos razonables para considerar que presenta un peligro grave e inminente para su vida o su salud, sin sufrir consecuencias injustificadas, y que hayan de informar de ello a la plataforma digital de trabajo sin demora.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 5

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 5

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 5

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Article 5

Each Member shall take measures to ensure that digital platform workers have the right, in the course of performing their work, to remove themselves from a work situation which they have reasonable justification to believe presents an imminent and serious danger to their life or health, without suffering undue consequences and that they shall inform the digital labour platform without delay.

Article 5

Tout Membre doit prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient le droit, dans le cadre de l'exécution de leur travail, de se retirer d'une situation de travail dont ils ont des motifs raisonnables de penser qu'elle présente un danger imminent et grave pour leur vie ou leur santé, sans subir de conséquences indues, et à ce qu'ils soient tenus d'informer sans délai la plateforme de travail numérique.

Artículo 5

Todo Miembro adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales tengan derecho, en el desempeño de su trabajo, a alejarse de una situación de trabajo si tienen motivos razonables para considerar que presenta un peligro grave e inminente para su vida o su salud, sin sufrir consecuencias injustificadas, y que hayan de informar de ello a la plataforma digital de trabajo sin demora.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 5

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 5

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 5

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

Article 5

Each Member shall take measures to ensure that digital platform workers have the right to remove themselves from a work situation, including when the situation is determined by the use of automated systems, which they have reasonable justification to believe presents an imminent and serious danger to their life or health, without suffering undue consequences and that they shall inform the digital labour platform without delay.

Article 5

Tout Membre doit prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient le droit de se retirer d'une situation de travail, y compris d'une situation déterminée par l'utilisation de systèmes automatisés, dont ils ont des motifs raisonnables de penser qu'elle présente un danger imminent et grave pour leur vie ou leur santé, sans subir de conséquences indues, et à ce qu'ils soient tenus d'informer sans délai la plateforme de travail numérique.

Artículo 5

Todo Miembro adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales tengan derecho a alejarse de una situación de trabajo, incluso cuando dicha situación venga determinada por el uso de sistemas automatizados, si tienen motivos razonables para considerar que presenta un peligro grave e inminente para su vida o su salud, sin sufrir consecuencias injustificadas, y que hayan de informar de ello a la plataforma digital de trabajo sin demora.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 5

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 5

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 5

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Article 5

Each Member shall take measures to ensure that digital platform workers have the right to remove themselves from a work situation which they have reasonable justification to believe presents an imminent and serious danger to their life or health, without suffering undue consequences and, if they are in an employment relationship, that they ~~shall~~ have the duty to inform the digital labour platform of the situation without delay, comply with prescribed occupational safety and health measures, and take reasonable care for their own safety and the safety of others.

Article 5

Tout Membre doit prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient le droit de se retirer d'une situation de travail dont ils ont des motifs raisonnables de penser qu'elle présente un danger imminent et grave pour leur vie ou leur santé, sans subir de conséquences indues, et, s'ils sont dans une relation de travail, à ce qu'ils ~~soient aient l'obligation~~ tenus d'informer sans délai la plateforme de travail numérique de la situation, ainsi que de se conformer aux mesures prescrites en matière de sécurité et de santé au travail et de prendre raisonnablement soin de leur sécurité et de celle des autres.

Artículo 5

Todo Miembro adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales tengan derecho a alejarse de una situación de trabajo si tienen motivos razonables para considerar que presenta un peligro grave e inminente para su vida o su salud, sin sufrir consecuencias injustificadas, y, en caso de que dichos trabajadores estén vinculados por una relación de trabajo, que ~~hayan~~ tengan el deber de informar sin demora ~~de ello~~ a la plataforma digital de trabajo de dicha situación sin demora, cumplir con las medidas prescritas en materia de seguridad y salud en el trabajo y velar de manera razonable por su propia seguridad y la de otras personas.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 5

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 5

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 5

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

Article 5

Each Member shall take measures to ensure that digital platform workers have the right to remove themselves from a work situation which they have reasonable justification to believe presents an imminent and serious danger to their life or health, without suffering undue consequences ~~and that they shall inform the digital labour platform without delay.~~

Article 5

Tout Membre doit prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient le droit de se retirer d'une situation de travail dont ils ont des motifs raisonnables de penser qu'elle présente un danger imminent et grave pour leur vie ou leur santé, sans subir de conséquences indues, ~~et à ce qu'ils soient tenus d'informer sans délai la plateforme de travail numérique.~~

Artículo 5

Todo Miembro adoptará medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales tengan derecho a alejarse de una situación de trabajo si tienen motivos razonables para considerar que presenta un peligro grave e inminente para su vida o su salud, sin sufrir consecuencias injustificadas, ~~y que hayan de informar de ello a la plataforma digital de trabajo sin demora.~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 6

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 6

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 6

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

Article 6

~~Each Member shall take appropriate measures to effectively protect all digital platform workers against violence and harassment in the world of work, including violence and harassment perpetrated online or involving third parties such as clients and customers.~~ Each Member shall take appropriate measures to ensure that the protection available against violence and harassment under national laws is also extended to digital platform workers, so far as is reasonably practicable, including in cases where such violence and harassment is perpetrated online or by third parties such as clients and customers.

Article 6

~~Tout Membre doit prendre des mesures appropriées pour protéger de manière efficace tous les travailleurs des plateformes numériques contre la violence et le harcèlement dans le monde du travail, y compris la violence et le harcèlement se produisant en ligne ou impliquant des tiers tels que des clients.~~ Tout Membre doit prendre des mesures appropriées pour veiller à ce que la protection contre la violence et le harcèlement offerte par la législation nationale soit aussi étendue aux travailleurs des plateformes numériques,

dans la mesure où cela est raisonnable et pratiquement réalisable, y compris dans les cas où la violence et le harcèlement se produisent en ligne ou impliquent des tiers tels que des clients.

Artículo 6

~~Todo Miembro adoptará medidas apropiadas para proteger de manera eficaz a todos los trabajadores de plataformas digitales de la violencia y el acoso en el mundo del trabajo, incluidos la violencia y el acoso perpetrados en línea o que impliquen a terceros, como clientes.~~Todo Miembro adoptará medidas apropiadas para velar por que la protección contra la violencia y el acoso prevista en la legislación nacional se extienda también a los trabajadores de plataformas digitales, en la medida en que sea razonable y factible, incluido en los casos en que la violencia y el acoso se produzcan en línea o impliquen a terceros, como los clientes.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 6

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 6

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 6

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Malte (Malta), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia), Ukraine (Ukraine)

Article 6

Each Member shall take appropriate measures, including preventive measures, to effectively protect all digital platform workers against violence and harassment in the world of work, including violence and harassment perpetrated online or involving third parties such as clients and customers.

Article 6

Tout Membre doit prendre des mesures appropriées, y compris des mesures de prévention, pour protéger de manière efficace tous les travailleurs des plateformes numériques contre

la violence et le harcèlement dans le monde du travail, y compris la violence et le harcèlement se produisant en ligne ou impliquant des tiers tels que des clients.

Artículo 6

Todo Miembro adoptará medidas apropiadas, incluidas medidas de prevención, para proteger de manera eficaz a todos los trabajadores de plataformas digitales de la violencia y el acoso en el mundo del trabajo, incluidos la violencia y el acoso perpetrados en línea o que impliquen a terceros, como clientes.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 6

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 6

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 6

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Article 6

Each Member shall, in accordance with national law and practice and in consultation with the most representative employers' and workers' organizations, take appropriate measures to effectively protect all digital platform workers against violence and harassment in the world of work, including violence and harassment perpetrated online or involving third parties such as clients and customers.

Article 6

Tout Membre doit, conformément à la législation et à la pratique nationales et en consultation avec les organisations les plus représentatives des employeurs et des travailleurs, prendre des mesures appropriées pour protéger de manière efficace tous les travailleurs des plateformes numériques contre la violence et le harcèlement dans le monde du travail, y compris la violence et le harcèlement se produisant en ligne ou impliquant des tiers tels que des clients.

Artículo 6

Todo Miembro, de conformidad con su legislación y prácticas nacionales y en consulta con las organizaciones más representativas de empleadores y de trabajadores, adoptará medidas apropiadas para proteger de manera eficaz a todos los trabajadores de plataformas digitales de la violencia y el acoso en el mundo del trabajo, incluidos la violencia y el acoso perpetrados en línea o que impliquen a terceros, como clientes.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the platform economy	Article 6
Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Article 6
Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Artículo 6

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

Article 6

Each Member shall take appropriate measures, in accordance with national law and practice and consistent with freedom of expression, to effectively protect all digital platform workers against violence and harassment in the world of work, including violence and harassment perpetrated online or involving third parties such as clients and customers.

Article 6

Tout Membre doit prendre des mesures appropriées, conformément à la législation et à la pratique nationales et dans le respect de la liberté d'expression, pour protéger de manière efficace tous les travailleurs des plateformes numériques contre la violence et le harcèlement dans le monde du travail, y compris la violence et le harcèlement se produisant en ligne ou impliquant des tiers tels que des clients.

Artículo 6

Todo Miembro adoptará medidas apropiadas, de conformidad con la legislación y la práctica nacionales y respetando la libertad de expresión, para proteger de manera eficaz a todos los trabajadores de plataformas digitales de la violencia y el acoso en el mundo del trabajo, incluidos la violencia y el acoso perpetrados en línea o que impliquen a terceros, como clientes.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 6

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 6

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 6

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

Article 6

Each Member shall, in accordance with national law and practice, take appropriate measures to effectively protect all digital platform workers against violence and harassment in the world of work, including violence and harassment perpetrated online or involving third parties such as clients and customers.

Article 6

Tout Membre doit, conformément à la législation et à la pratique nationales, prendre des mesures appropriées pour protéger de manière efficace tous les travailleurs des plateformes numériques contre la violence et le harcèlement dans le monde du travail, y compris la violence et le harcèlement se produisant en ligne ou impliquant des tiers tels que des clients.

Artículo 6

Todo Miembro adoptará, de conformidad con la legislación y la práctica nacionales, medidas apropiadas para proteger de manera eficaz a todos los trabajadores de plataformas digitales de la violencia y el acoso en el mundo del trabajo, incluidos la violencia y el acoso perpetrados en línea o que impliquen a terceros, como clientes.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 6

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 6

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 6

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Article 6

Each Member shall take appropriate measures to ~~effectively~~ protect all digital platform workers against violence and harassment in the world of work, including violence and harassment perpetrated online or involving third parties such as clients and customers.

Article 6

Tout Membre doit prendre des mesures appropriées pour protéger ~~de manière efficace~~ tous les travailleurs des plateformes numériques contre la violence et le harcèlement dans le monde du travail, y compris la violence et le harcèlement se produisant en ligne ou impliquant des tiers tels que des clients.

Artículo 6

Todo Miembro adoptará medidas apropiadas para proteger ~~de manera eficaz~~ a todos los trabajadores de plataformas digitales de la violencia y el acoso en el mundo del trabajo, incluidos la violencia y el acoso perpetrados en línea o que impliquen a terceros, como clientes.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 6

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 6

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 6

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

Article 6

Each Member shall take appropriate measures to effectively ~~protect~~ extend protection against violence and harassment in the world of work as available to other workers, to all digital platform workers ~~against violence and harassment in the world of work~~, including violence and harassment perpetrated online or involving third parties such as clients and customers.

Article 6

Tout Membre doit prendre des mesures appropriées pour ~~protéger de manière efficace~~ étendre effectivement à tous les travailleurs des plateformes numériques la protection dont bénéficient les autres travailleurs contre la violence et le harcèlement dans le monde du travail, y compris la violence et le harcèlement se produisant en ligne ou impliquant des tiers tels que des clients.

Artículo 6

Todo Miembro adoptará medidas apropiadas para ~~proteger~~extender de manera ~~eficaz~~efectiva a todos los trabajadores de plataformas digitales ~~la protección que se brinda a los demás trabajadores~~de contra la violencia y el acoso en el mundo del trabajo, incluidos la violencia y el acoso perpetrados en línea o que impliquen a terceros, como clientes.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 6

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 6

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 6

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Malte (Malta), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia), Ukraine (Ukraine)

Article 6

Each Member shall take appropriate measures to effectively protect all digital platform workers, especially persons in vulnerable situations, against violence and harassment in the world of work, including violence and harassment perpetrated online or involving third parties such as clients and customers.

Article 6

Tout Membre doit prendre des mesures appropriées pour protéger de manière efficace tous les travailleurs des plateformes numériques, en particulier les personnes en situation de vulnérabilité, contre la violence et le harcèlement dans le monde du travail, y compris la

violence et le harcèlement se produisant en ligne ou impliquant des tiers tels que des clients.

Artículo 6

Todo Miembro adoptará medidas apropiadas para proteger de manera eficaz a todos los trabajadores de plataformas digitales, especialmente a las personas en situación de vulnerabilidad, de la violencia y el acoso en el mundo del trabajo, incluidos la violencia y el acoso perpetrados en línea o que impliquen a terceros, como clientes.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 6

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 6

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 6

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

Article 6

Each Member shall take appropriate measures to effectively protect all digital platform workers, including those in vulnerable situations, against violence and harassment in the world of work, including violence and harassment perpetrated online or involving third parties such as clients and customers.

Article 6

Tout Membre doit prendre des mesures appropriées pour protéger de manière efficace tous les travailleurs des plateformes numériques, notamment ceux en situation de vulnérabilité, contre la violence et le harcèlement dans le monde du travail, y compris la violence et le harcèlement se produisant en ligne ou impliquant des tiers tels que des clients.

Artículo 6

Todo Miembro adoptará medidas apropiadas para proteger de manera eficaz a todos los trabajadores de plataformas digitales, incluidos los que se encuentran en situación de vulnerabilidad, de la violencia y el acoso en el mundo del trabajo, incluidos la violencia y el acoso perpetrados en línea o que impliquen a terceros, como clientes.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Article 6

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Article 6

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Artículo 6

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Article 6

Each Member shall take appropriate measures to effectively protect all digital platform workers against violence and harassment ~~in the world of work, including violence and harassment perpetrated online or involving third parties such as clients and customers~~ when conducting work on or through digital labour platforms.

Article 6

Tout Membre doit prendre des mesures appropriées pour protéger de manière efficace tous les travailleurs des plateformes numériques contre la violence et le harcèlement ~~dans le monde du travail, y compris la violence et le harcèlement se produisant en ligne ou impliquant des tiers tels que des clients~~ lorsqu'ils exécutent un travail sur ou via des plateformes de travail numériques.

Artículo 6

Todo Miembro adoptará medidas apropiadas para proteger de manera eficaz a todos los trabajadores de plataformas digitales de la violencia y el acoso ~~en el mundo del trabajo, incluidos la violencia y el acoso perpetrados en línea o que impliquen a terceros, como clientes~~ cuando se realiza trabajo en plataformas digitales de trabajo o a través de ellas.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the platform economy	Article 6
Convention concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Article 6
Convenio sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Artículo 6

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Albanie (Albania), Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Macédoine du Nord (la) (North Macedonia), Malte (Malta), Monténégro (Montenegro), Norvège (Norway), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), République de Moldova (la) (Republic of Moldova (the)), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia), Ukraine (Ukraine)

Article 6

Each Member shall take appropriate measures to effectively protect all digital platform workers against violence and harassment in [the world of platform](#) work, including violence and harassment perpetrated online or involving third parties such as clients and customers.

Article 6

Tout Membre doit prendre des mesures appropriées pour protéger de manière efficace tous les travailleurs des plateformes numériques contre la violence et le harcèlement dans

le ~~monde-cadre~~ du travail via des plateformes, y compris la violence et le harcèlement se produisant en ligne ou impliquant des tiers tels que des clients.

Artículo 6

Todo Miembro adoptará medidas apropiadas para proteger de manera eficaz a todos los trabajadores de plataformas digitales de la violencia y el acoso en el ~~mundo del~~ trabajo en plataformas, incluidos la violencia y el acoso perpetrados en línea o que impliquen a terceros, como clientes.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Part VI title

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Partie VI, titre

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Parte VI, título

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

VI. ~~Employment~~ ~~p~~Promotion ~~of decent work~~

VI. Promotion ~~de l'emploi~~ ~~du travail décent~~

VI. Promoción del ~~empleo~~ ~~trabajo decente~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Insert after Article 7

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Insérer après Article 7

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Añadir después de Artículo 7

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

(*new*) Article

Each Member shall take measures to simplify business registration for self-employed platform workers, to strengthen social protection participation and contributions and to facilitate formalization where needed.

(*nouveau*) Article

Tout Membre doit prendre des mesures pour simplifier l'enregistrement des entreprises pour les travailleurs indépendants des plateformes, afin d'augmenter la participation à la protection sociale et les cotisations sociales et d'encourager la formalisation lorsque cela est nécessaire.

(*Nuevo*) Artículo

Todo Miembro adoptará medidas para simplificar el registro empresarial de los trabajadores de plataformas autónomos, con el fin de fomentar la participación en la protección social y el pago de cotizaciones y de facilitar la formalización, cuando sea necesario.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Convention concerning decent work in the
platform economy

Insert after Article 7

Convention concernant le travail décent
dans l'économie des plateformes

Insérer après Article 7

Convenio sobre el trabajo decente en la
economía de plataformas

Añadir después de Artículo 7

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Insert a new Part and a new Article after Article 7

(new Part). Protection of the rights of digital labour platforms

(new) Article

Each Member shall ensure that the measures in this instrument protect and do not interfere with or compromise commercially sensitive information, intellectual property or trade secrets of digital labour platforms.

Insérer une nouvelle partie et un nouvel article après l'article 7

(nouvelle partie) Protection des droits des plateformes de travail numériques

(nouveau) Article

Tout Membre doit veiller à ce que les mesures visées dans le présent instrument protègent les informations sensibles sur le plan commercial, la propriété intellectuelle et les secrets des affaires des plateformes de travail numériques et n'entrent pas en conflit avec ces éléments ni ne les compromettent.

Insertar una nueva parte y un nuevo artículo después del artículo 7

(Nueva parte) Protección de los derechos de las plataformas digitales de trabajo

(Nuevo) Artículo

Todo Miembro velará por que las medidas previstas en el presente instrumento protejan, respeten y no comprometan la información comercialmente sensible, los derechos de propiedad intelectual o los secretos comerciales de las plataformas digitales de trabajo.